БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

	КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <i>02</i> »	июль	20 <i>24</i> й.	№ <u>993</u>	« <u>02</u> »	Р КТОНИ	20 <i>24</i> r.

О реализации мероприятий по предотвращению негативного окружающую воздействия атмосферный включая среду, воздух, поверхностные, подземные и питьевую воды, почву территории городского Республики Уфа город связанных Башкортостан, выполнением работ по обслуживанию содержанию, социально значимых ремонту объектов городского округа город Уфа Республики Башкортостан (бывшего цеха Nο 41 «Уфахимпром»)

В соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 2 статьи 7 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», определением Арбитражного суда Республики Башкортостан от 6 августа 2012 года № А07-592/2010, решением Орджоникидзевского районного суда город Уфы Республики Башкортостан от 10 января 2019 года № 2-69/2019,

постановляю:

1. Управлению по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, осуществляющему функции главного распорядителя бюджетных средств на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан, связанных с выполнением работ по содержанию, обслуживанию и ремонту социально значимого объекта городского округа город Уфа Республики Башкортостан (бывшего цеха № 41 ОАО

«Уфахимпром»), обеспечить осуществление мер по предотвращению негативного воздействия на окружающую среду, включая атмосферный воздух, поверхностные, подземные и питьевую воды, почву, а именно:

- обеспечить принятие мер по недопущению размещения отходов производства и потребления на землях населенных пунктов с кадастровыми номерами 02:55:030312:995, 02:55:030312:2584, 02:55:030312:132, 02:55:030312:993, 02:55:030312:2607, 02:55:030312:275, 02:55:030312:2144, расположенных в границах территории бывшего ОАО «Уфахимпром» по адресу: город Уфа, улица Путейская, 25, самовольных захватов земельных участков и несанкционированных земляных работ, путем ограничения доступа на указанные участки либо установления контроля за въездом на территорию;
- организовать проведение работ по сбору, механической очистке и транспортировке (откачке) на очистные сооружениях ПАО «АНК «Башнефть» подземных и поверхностных сточных вод, загрязненных почвогрунтом, и недопущения попадания загрязненных стоков в водный бассейн (в р. Шугуровка, по течению в р. Белая) в целях обеспечения соблюдения санитарно-технических требований и условий экологической безопасности окружающей среды.
- 2. Управлению по взаимодействию со СМИ пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Кожевникова С.П.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев